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CBH-ALPA  

Ata da 38ª Reunião Ordinária do CBH-ALPA 1 

 2 

Data: 19 de março de 2015 3 

Local: Câmara Municipal de Paranapanema 4 

Rua Manoel Domingues Leite, 415 - Centro - Paranapanema  5 

Pauta: Estabelecida pelo ofício CBH-ALPA – 007/2015. 6 

 7 

ABERTURA  8 

Após a comprovação de quórum, realizou-se a trigésima oitava Reunião Ordinária do CBH-ALPA, sendo 9 

composta a mesa de trabalho pela diretoria do Comitê: Presidente Sr. José Carlos do Nute Rodrigues, Vice-10 

Presidente Sr. Marco André Ferreira d’ Oliveira e Secretário Executivo Sr. David Franco Ayub, pelo Sr. 11 

Antonio Hiromiti Nakazawa, Prefeito de Paranapanema, o Presidente da Câmara Sr. Afonso Aires de Melo, 12 

assim como os demais membros titulares e suplentes do comitê. Abrindo a reunião, após os cumprimentos e 13 

agradecimentos formais, o Sr. Presidente passou a palavra ao Sr. Antonio Hiromiti Nakazawa, que deu as 14 

boas-vindas a todos.  15 

 16 

APROVAÇÃO DA ATA 17 

Aprovada a Ata 37ª Reunião Ordinária do CBH-ALPA realizada no dia dezessete de dezembro de dois mil e 18 

quatorze, no município de Buri. 19 

 20 

INFORMES 21 

Com a palavra Sr. David Franco Ayub, citou os informes da Secretaria Executiva: 1. Ofício CRH – 33/2015, 22 

Indicação de prefeitos municipais para compor o Conselho Estadual de Recursos Hídricos, Sr. David solicitou 23 

manifestação dos prefeitos em relação a indicação, mencionou que anteriormente o prefeito indicado era o Sr. 24 

Miderson, do município de Taquarituba, não havendo manifestação permaneceu a indicação do Sr. Miderson 25 

Zanello Milleo com a aprovação unanime. 2. Ofício CRHI – 013/2015 – Parecer da CTCOB sobre a revisão 26 

do Estatuto de Fundamentação da Cobrança pelo uso dos Recursos Hídricos dos usuários urbanos e industriais 27 

no Alto Paranapanema, é necessário revisão ou correção em alguns tópicos que não atendem completamente 28 

os requisitos solicitados. O Sr. David mencionou sobre fórum virtual sobre a Cobrança que é necessária maior 29 

participação dos membros.  3. Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Paranapanema – No dia 03 de março de 30 

2015 aconteceu em Presidente Prudente o Encontro Formativo PIRH – Plano Integrado de Recursos Hídricos 31 

– Paraná – São Paulo e das Câmaras Técnicas CTIPA e CTIL com o objetivo de dialogar sobre experiências 32 

e propostas de elaboração de prognósticos em Planos de Recursos Hídricos.4. Deliberação COFEHIDRO 149   33 

de 04 de março de 2015 dispõe sobre o Plano de Aplicação de Recursos do FEHIDRO para 2015 e dá outras 34 

providências. Discorreu sobre os artigos que mencionam sobre valores mínimos para os projetos. Pediu a 35 

palavra o Sr. Mauro Nalesso coordenador da CT-PGA que falou sobre projetos e comentou a necessidade de 36 

abrir um novo prazo para entrega dos projetos para que os tomadores possam se adequar a esta deliberação, 37 

pois a Deliberação CBH-ALPA nº. 129, de 17 de dezembro de 2014 estabeleceu o prazo até dia 30 de março 38 

de 2015. Foram feitas algumas discussões sobre o prazo entre os membros da plenária e chegou-se à conclusão 39 

que o prazo deverá se estender até a data do dia 15 de abril de 2015 até às 17:00. 4. Evento ECO SP dias 23 e 40 

24 de abril de 2015 – Encontro Ambiental de São Paulo, o CBH-ALPA terá 6 vagas subsidiadas que serão 41 

posteriormente encaminhadas por e-mail. 6. Palestra do Sr. Valter Tesch sobre Água e Desenvolvimento 42 

Sustentável, em comemoração à Semana Mundial da Água, comentou sobre a crise da água, refletiu sobre as 43 

representações das lideranças e os problemas que o mundo está enfrentando. Pediu a palavra Sra. Cecé Cardoso 44 

representante da Casa Civil mencionou a unidade de relacionamento da Casa Civil na região e está à disposição 45 

para articular os processos dos municípios.  46 

 47 

ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA ELEITORAL 48 

Em seguida o Sr. Presidente retornou ao item da pauta, que trata da Assembléia Geral Ordinária Eleitoral para 49 

compor a plenária do CBH-ALPA para o biênio 2015/2016 e eleição dos membros para compor as quatro 50 

Câmaras Técnicas do CBH-ALPA, sendo elas: Câmara Técnica de Assuntos Institucionais, Câmara Técnica 51 
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de Saneamento e Águas Subterrâneas, Câmara Técnica de Planejamento, Gerenciamento e Avaliaçõe, Câmara 52 

Técnica de Educação Ambiental, Capacitação, Mobilização Social e Informação. Em seguida esclareceu sobre 53 

este processo e instruiu os três segmentos: Estado, Municípios e Sociedade Civil para que, juntamente com 54 

seus pares, dessem início ao processo eletivo. Em seguida, já com os trabalhos concluídos, foi anunciado o 55 

nome do Sr. José Carlos do Nute Rodrigues, Prefeito de Itaporanga, reeleito como Presidente do CBH-ALPA 56 

e a composição do segmento Municípios para o biênio 2015/2016 conforme a seguir: Titular P. M. Capão 57 

Bonito, Suplente, P.M Coronel Macedo; Titular P. M. Taquarituba, Suplente P.M Itararé; Titular P. M. Nova 58 

Campina, Suplente P. M. Tejupá; Titular P. M. Paranapanema, Suplente P.M Riversul; Titular P. M. Campina 59 

Do Monte Alegre, Suplente P.M Itaberá; Titular P.M Pilar Do Sul, Suplente P. M. São Miguel Arcanjo; Titular 60 

P.M Taguaí, Suplente P. M. Manduri; Titular P. M. Tapiraí, Suplente P.M Bernardino De Campos; Titular 61 

P.M Guareí, Suplente P. M. Ribeirão Grande; Titular P. M. Itaporanga, Suplente P.M Timburi. Em seguida, 62 

foi anunciado o nome da Sra. Priscila Silvério Sleutjes, representante da ASPIPP – Associação do Sudoeste 63 

Paulista dos Irrigantes no Plantio da Palha, eleita como Vice - Presidente do CBH-ALPA e a composição do 64 

segmento Sociedade Civil para o biênio 2015/2016 conforme a seguir: Titular ASPIPP - Associação do 65 

Sudoeste Paulista dos Irrigantes no Plantio da Palha, Suplente Cooperativa Agroindustrial de Holambra; 66 

Titular Única-União da Agroindústria Canavieira do Estado de SP, Sifaesp -Sindicato da Industria da 67 

Fabricação do Álcool no Estado de SP; Titular ADS – Associação para o Desenvolvimento Social, Suplente 68 

Associação Sãomiguelense de Assistência Social; Titular Ideas – Instituto de Desenvolvimento Ambiental 69 

Sustentável, Suplente INICS – Instituto Nossa Itapetininga Cidade Sustentável; Titular Fait – Faculdade de 70 

Ciências Sociais e Agrárias de Itapeva, Suplente Abrage-Associação Brasileira das Empresas Geradoras de 71 

Energia Elétrica; Titular ABES – Associação Brasileira de Engenharia Sanitária Ambiental, Suplente ABCE 72 

– Associação Brasileira de Companhias de Energia Elétrica; Titular Associação Regional dos Engenheiros do 73 

Sudoeste Paulista, Suplente Associação dos engenheiros, Arquitetos, Técnicos Industriais e Tecnólogos de 74 

Piraju; Titular: OAB – Ordem dos Advogados do Brasil 43ª Subsecção, Suplente: FIESP – Federação das 75 

Indústrias do Estado de SP; Titular Sindicato Rural de Paranapanema, Suplente Sindicato Rural de Piraju, 76 

Titular SINTAEMA – Sindicato dos Trabalhadores em Água, Esgoto e Meio Ambiente do Estado de SP, 77 

Suplente Sindicato dos Engenheiros do Estado de SP. Em seguida foi anunciado o nome do Sr. David Franco 78 

Ayub, Diretor da Unidade de Serviços e Obras do DAEE de Piraju, reeleito como Secretário Executivo do  79 

CBH-ALPA  e  a  composição  do segmento Estado para o biênio 2015/2016 conforme a seguir: Titular e 80 

Suplente DAEE - Departamento de Águas e Energia Elétrica; Titular e Suplente SABESP - Companhia de 81 

Saneamento Básico do Estado de São Paulo; Titular e Suplente CETESB - Companhia de Tecnologia de 82 

Saneamento Ambienta; Titular e Suplente CATI - Secretaria de Agricultura e Abastecimento; Titular e 83 

Suplente SMA - Secretaria Estadual do Meio Ambiente; Titular - Secretaria de Estado da Saúde, Suplente 84 

UFSCAR – Universidade Federal de São Carlos;  Titular e Suplente - Departamento de Estradas de Rodagem 85 

- DER, Titular  Fundação Florestal, Suplente Instituto Florestal; Titular Casa Civil, Suplente UNESP – 86 

Universidade Estadual Júlio de Mesquita; Titular e Suplente - Secretaria de Estado da Educação. Em seguida, 87 

foi anunciado os cinco representantes do segmento Municípios, para cada uma das quatro Câmaras Técnicas 88 

do CBH-ALPA, conforme a seguir: Câmara Técnica de Planejamento, Gerenciamento e Avaliações: 89 

Prefeituras de Campina do Monte Alegre, Tapiraí, Coronel Macedo, Tejupá e Itararé; Câmara Técnica de 90 

Educação Ambiental: Prefeituras de Riversul, Paranapanema, Taquarituba, Taguaí, São Miguel Arcanjo; 91 

Câmara Técnica de Saneamento e Águas Subterrâneas: Prefeituras de Nova Campina, Bernardino De Campos, 92 

Riversul, Guareí e Manduri; Câmara Técnica de Assuntos Institucionais: Prefeituras de Capão Bonito, Pilar 93 

Do Sul, Itaberá, Itaporanga e Timburi. Em seguida, foi anunciado os cinco representantes do segmento 94 

Sociedade Civil, para cada uma das quatro Câmaras Técnicas do CBH-ALPA, conforme a seguir: Câmara 95 

Técnica de Planejamento, Gerenciamento e Avaliações: ADS – Associação para o Desenvolvimento Social, 96 

Sindicado dos Engenheiros do Estado de SP, Sindicato Rural de Paranapanema, ASPIPP - Associação do 97 

Sudoeste Paulista dos Irrigantes no Plantio da Palha e Associação dos Engenheiros, Arquitetos, Técnicos 98 

Industriais e Tecnólogos de Piraju, Câmara Técnica de Educação Ambiental: INICS – Instituto Nossa 99 

Itapetininga Cidade Sustentável, IDEAS – Instituto de Desenvolvimento Ambiental Sustentável, FAIT -  100 

Faculdade de Ciências Sociais e Agrárias de Itapeva, SINTAEMA – Sindicato dos Trabalhadores em Água, 101 

Esgoto e Meio Ambiente do estado de SP e Sindicato Rural de Paranapanema; Câmara Técnica de Saneamento 102 
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e Águas Subterrâneas: Associação Sãomiguelense de Assistência Social,  SINTAEMA – Sindicato dos 103 

Trabalhadores em Água, Esgoto e Meio Ambiente do Estado de SP, ABES - Associação Brasileira de 104 

Engenharia Sanitária Ambiental, ADS – Associação para o Desenvolvimento Social, FIESP – Federação das 105 

Indústrias do Estado de SP; Câmara Técnica de Assuntos Institucionais: OAB – Ordem dos Advogados do 106 

Brasil 43ª Subsecção, FIESP - Federação das Indústrias do Estado de SP, Associação dos engenheiros de 107 

Itapeva, FAIT - Faculdade de Ciências Sociais e Agrárias de Itapeva, INICS – Instituto Nossa Itapetininga 108 

Cidade Sustentável. Em seguida, foi anunciado os cinco representantes do segmento Estado, para cada uma 109 

das quatro Câmaras Técnicas do CBH-ALPA, conforme a seguir: Câmara Técnica de Planejamento, 110 

Gerenciamento e Avaliações - DAEE, SABESP, CETESB, CATI e DER. Câmara Técnica de Educação 111 

Ambiental - DAEE, DER, CETESB, CATI e Secretaria de Estado da Educação. Câmara Técnica de 112 

Saneamento e Águas Subterrâneas: DAEE, SABESP, CETESB, Casa Civil e CATI. Câmara Técnica de 113 

Assuntos Institucionais: DAEE, CETESB, CATI, Casa Civil e Fundação Florestal. Em seguida, após o 114 

encerramento do processo eleitoral e o anuncio dos eleitos, foi concedida a palavra a Sra. Priscila Silvério 115 

Sleutjes, eleita nova Vice-Presidente do CBH-ALPA, que agradeceu a confiança depositada em seu nome, 116 

prometendo muito empenho e dedicação, aproveitou a oportunidade e mencionou a importância da 117 

participação no Comitê ALPA e o planejamento da Gestão dos Recursos Hídricos. Finalizando o Sr. Presidente 118 

do CBH-ALPA procedeu o encerramento da reunião. Eu David Franco Ayub, Secretário Executivo do Comitê 119 

da Bacia Hidrográfica do Alto Paranapanema - CBH-ALPA, redigi a presente ata que após aprovada pelo 120 

Plenário do Comitê, será publicada no Diário Oficial do Estado.                                                          121 
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